ΟΙ ΕΥΘΕΙΕΣ Simson και Steiner
Από τυχαίο σημείο Μ του περιγεγραμμένου κύκλου ενός τριγώνου ΑΒΓ φέρνουμε τις προβολές Δ, Ε, Ζ προς τις πλευρές ΑΒ, ΑΓ και ΒΓ αντίστοιχα. 

i)    Να αποδείξετε ότι τα σημεία Δ, Ε και Ζ βρίσκονται στην ίδια ευθεία. (ευθεία Simson).
ii)  Αν  Ι, Κ, Λ τα συμμετρικά του σημείου Μ ως προς τις πλευρές του τριγώνου ΑΒ, ΑΓ, ΒΓ αντίστοιχα, να  δείξετε ότι και τα σημεία αυτά ανήκουν στην ίδια ευθεία (ευθεία Steiner) η οποία είναι παράλληλη στην ευθεία Simson. 

iii) Το ορθόκεντρο του τριγώνου είναι το σημείο τομής των ευθειών Simpson και Steiner.
Απόδειξη
	i) Φέρνουμε τα ευθ. τμήματα ΕΔ και ΕΖ. Για να είναι τα σημεία          Δ, Ε, Ζ συνευθειακά αρκεί να δείξουμε ότι 
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 (βλ. σχήμα)       Φέρνουμε ακόμα και τις ΑΜ , ΓΜ και έχουμε διαδοχικά:                    
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         (γιατί το τετράπλευρο ΜΕΑΔ είναι εγγεγραμμένο             

                         αφού για τις απέναντι γωνίες είναι 
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  (αφού το τρίγωνο ΔΑΜ είναι ορθογώνιο)
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   (γιατί το τετράπλευρο ΜΓΒΑ είναι εγγεγραμμένο) 
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         (αφού το τρίγωνο ΖΓΜ είναι ορθογώνιο)
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           (γιατί το τετράπλευρο ΜΓΖΕ είναι εγγεγραμμένο             

                         αφού η ΜΓ  φαίνεται από τις απέναντι κορυφές με 

                          ίσες γωνίες: 
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δηλαδή τα  Δ, Ε, Ζ  ανήκουν στην ίδια ευθεία
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	ii) Φέρουμε τα ευθ. τμήματα  ΚΙ και ΚΛ
Στο τρίγωνο  ΜΙΚ  από κατασκευή τα Δ, Ε είναι μέσα των πλευρών ΜΙ, ΜΚ άρα ΔΕ // ΙΚ δηλαδή το  τμήμα ΙΚ είναι παράλληλο στην ευθεία Simpson.
Όμοια στο τρίγωνο ΜΚΛ θα είναι ΕΖ // ΚΛ δηλαδή  και το τμήμα ΚΛ είναι παράλληλο στην ευθεία Simpson.

Επειδή όμως από το Κ άγεται μόνο μία παράλληλη στην ευθεία Simpson,  τα σημεία Ι, Κ, Λ  ανήκουν στην ίδια ευθεία (Steiner)
iii) Επειδή ως γνωστόν η ευθεία Euler διέρχεται από το ορθό- κεντρο Η του τριγώνου ΑΒΓ, αρκεί να δειχθεί ότι το Η ανήκει και στην ευθεία Steiner. (Η απόδειξη αφήνεται στον αναγνώστη)
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